OZEA BAZEIZ IONTIKH IZOPPOIIA (pépoc 30)

1. Katd v mpoctnkn otepeov NaF ce vdatikd dihvpo HF n Ka tov HF av&avetot.
a) ZmoTto
b) AdBog

2. Awopa mov mepiéyet CH3NH2 0,1M kor CH3NH3Cl 0,1M omoteiel pubuiotikd
dhvpa.
a) ZmoTto
b) AdBog

3. To CH3COO™ givat ioyvpotepn Pdon and 1o HCOO™
Atvetar Ka(CHsCOOH) = 10, Ka(HCOOH) = 10™*
a) ZmoTto

b) AdBog

4. To CH3COOH eivou 1oyvpdtepo 0&0 and 1o HCOOH.

Atveton n oepd avénong tov +l enayoytkov @atvopévou yio Tovg vrokotactiteg H-
< CHs-

a) ZmoTto

b) AdBog

5. Ot ovsiec [HCO3] ™, [CO3]>, NHs , [NH2]~, [NH4]* eivor Suvatdv va Spdcovy og
Baoeic xotd Bronsted—Lowry.

a) ZmoTto
b) AdBog

6. AdAvpa NaoHCO3 1 M kou Na2CO3 1 M gtvar puBuiotikd didAvpa.
a) ZmoTto
b) AdBog

7. ’Eva vdotikd divpa HCL cvykévipmong 108 M éxet pH = 8 otoug 25°C.,
a) ZmoTto
b) AdBog

8. Katd v oykopétpnon o&éog e Paon, 10 d1dAvLe TOV TPOKVTTEL GTO LGOSVVALO
onpelo €yer mdvrote pH = 7.

a) ZmoTto

b) AdBog

9. To [HCO3]™ ovunepipépetor o ap@oAdTng.
a) Zootd
b) AdBog

10. Zopeova pe ™ Bempio Bronsted-Lowry, Baon sivar kdbe ovoio mov pmopei va
npocAdfet {evyog nAekTpoviov.

a) Zmotd

b) AdBog



11. Yotk d1dAvpo CH3NH:2 éxet otovg 25°C pH < 7.
a) Zmotd
b) AdBog

12. H mpocBnkn otepeov dAatoc NaA o€ voatikd didhvpa o&éog HA eivar duvatov 1
va datnpnoet o pH otabepd 1 va 1o avénoet.

a) Zmotd

b) AdBog

13. To pH voatikov dreivpatog KNO3 0,1 M atovg 25°C, eivar pikpodtepo tov 7.
a) ZmoTto
b) AdBog

14. Tw 10V 7TPoGdoplopud TOL 1600VVOUOL ONUEIOL GTNV OYKOUETPNON TOL
CH3COOH pe mpotumo ddAivpa NaOH, 1 Bacikr popen tov deiktn pmopel va et
pKb =5 otoug 25°C.

a) ZmoTto

b) AdBog

15. Av 1 otaBepd 1ovtiopov Kb acBevovg Baong Bi eivon pikpodtepn and v Kbz
acBevovg Paong B2 oe Beppokpacio 6 = 25°C, 161 n fdon B1 eivon 1oyvpotepn amd
™ Bo.

a) Zmotd

b) AdBoc

16. Agiktec o&€wv—Pdoewv 1 NAEKTPOALTIKOL 1] TPWTOAVTIKOT OeikTEG, €lvan ovoieg
TOV 0moimv 10 Ypouo oArdler avdroyo pe 1o pH tov SwAdpatog oto omoio
npoctibevral.

a) ZmoTto
b) AdBog

17. To 16v [CO3)?* sivor appordTnc.
a) ZmoTto
b) AdBog

18. Katd v mpocOnkn evog deiktn HA (acBevéc 0&0) oe éva qypopo voatikd
dwlvpa, To YpOHL OV Taipvel TEMKA To dtdAvpa eEaptdtar pdvo omd tn otabepd
ovtiopov tov deiktn Ka(HA).

a) ZmoTto
b) AdBog

19. H otafepd 1ovtiopov Ka evog acBevoig oéog HA, ota voatikd tov dodvpara,
av&averon pe v avénon g Beppokpaciog.

a) Zwotd

b) AdBog

20. Av n Ka ac0gvoig o&éog HA eivan peyolvtepn amd v Ka” acBevoig oEEoc HB
oe 0 =25°C, t6te 10 0EH HA givar ioyvpdtepo and 1o HB.

a) Zwoto

b) AdBog



21. O avtoiovtiopudg tov vepol pmopel var amodelydel TEPAUOTIKG HE UETPNCELS
ayOypoTNTOS HEYAANG akpifetag.

a) ZmoTto

b) AdBog

22. To kaBapd H20 otovg 80°C eivor 6&wvo.
a) ZmoTto
b) AdBog

23. To dudhvpa mov mepiéxet CH3COONa ko NaOH givar puOuotixo.
a) ZmoTto
b) AdBog

24. Me v mpocOnkn otepeod NH4Cl oe vdotwkd SwdAvpo NHs, pe otabepn
Oepuoxpacio Ko ympig petafoin dykov, n Ty Tov pH tov dtwAdpotog avéavetar.

a) ZmoTto

b) AdBog

25. Otav o€ voatiko ddivpo CH3COOH zmpootifetar vdatikd didhvpa NaCl, to pH
avéavetat.

a) ZmoTto

b) AdBog

26. Xe 100 mL vootwkov dtuivpoatog HCL pe pH = 2 mpocBétovpe 900 mL vepod ko
naipvovpe 1 L dtohdpartog g 010G Oeproxpascioc.
ITowo 1o pH tov aparwpévov dtohdpatog;

aypH=1
b) pH=2
c)pH=3
d)pH=12

27. Ze 100 mL vooatikov dtoivpoatog HCLE pe pH = 6 mpocBétovpe 900 mL vepod kot
naipvovpe 1 L dtoddpartog otovg 25°C.

[Towo 10 pH tov apaiwpévov doaidpatog;

Aivetar 6toug 25°C 1 otadepd ontoioviiopod Tov vepod Kw = 10724

aypH=7
b) pH=6
c) pH=6,79
d)pH=5

28. Ze owdivpa NaOH pe pH = 13 mpocsBétovpe vepd Kot maipvoupe opotmpévo
dulvpa, to omoio £xet:

aypH=1
b) pH =12,2
c)pH=7
d) pH=13,5



29. TTowo  Molarity dtadvpotog NaOH pe pH = 12 otovg 25°C;
Aivetar 1 6tafgp avToToVTIGHOD TOL VEPOD 6Tovg 25°C Kw = 10724,
a)C=10"2M

b) C= 102 M

30. Xe¢ 2 L dwivuarog HNO3z , mov éxer pH = 1 , mpocBétovpe 198 L H2O xon
naipvoope 200 L drodvpatog. oo to pH tov telikov doddpotoc;
a)pH=0

bypH=1
c)pH=2
d)pH=3

31. Toto omd T mopokdTo sivar mBovedg To pH evoc acBevoic oféog HA 1072 M;
aypH=1

b) pH=2
c)pH=4
d)pH=8

32. IToca L vepov mpénet va mpocBicovpe o€ 3 L vdatikov dwaidpatog o&Eog HA 0,1
M 7o va petapAnbei to pH 100 apyikod doddpartog kKatd 1 povada.

Aiveton Ka= 107",

a)7L

b) 27 L

c)97L

d) 297 L

33. TTowo amd o mopakdTm PHopla 1 1OVTo PPIoKETOL GE PLEYOADTEPT] GLYKEVIPMOT GE
apotd dtdAvpa HoSOs;

Atveton oz = 1 kon Kap = 1,3:1072

a) H>SO4

b) [HSO4]”

c) [SO4]*

d) HsO*

34. ’Eva duiivpa mov mepiéyet éva aobevég o&o HA 0,1 M ko dhog mov divel koo
10V e 10 0&Y 0,2 M gtvar puBotikd diivpa.

a) ZmoTto

b) AdBog

35. Atveton d1dAvpa mov wepéyet 6vo acbevr o&éa HA 0,1 M kot HB 0,1 M pe pH =
1.

Amd 10 600 0&Ea elvar 1yVPOTEPO TO:

Aivetar Ka(HA) = 0,2 wou Kw = 10714,

a) HA

b) HB



36. oo 1o pH daAdpatoc §vo acdevdv oféwv HA 0,05 M Kay = 4-107° xou HB 0,1
M Kaz = 10°°.

a) 1,73

b) 2,76

c) 3,21

d) 5,42

37. Eva vdatikd didAvua givor factkd otovg 25°C, otav:
a) [OH7] > [H30"]

b) [OH] < [H307]

c)pH<7

d) pOH> 7

38. H otabepé Kw otovg 25°C &yet tiunq 10714
a) uovo oto kabapd vepd

b) o€ omo0dnmOTE VIATIKO SLAAV U

¢) uovo o€ voatiKd drAvuata Pdoewv

d) povo og vdatiKa doAvpaTo 0EEmV

39.’Eva voatikd otdAvpa givor o0vdEtepo OTav:
a) [HzO"] =[OH]

b) —log [OH] =7

c)pH=7

d) woyvov 6Aeg o1 oyéoelg

40. Yoatwko owdlvpa NaCl éyet:
a)pH<7

bypH=7

c)pH>7

d) Aev emapkodv ta dedOUEVAL






